VRIENDENLOTERIJ KASTEELPRIJS 2025
Dit formulier dient volledig ingevuld te worden. De jury zal alle inzendingen van de deelnemende erfgoedlocaties zorgvuldig naast elkaar leggen en beoordelen. Zorg dat jouw antwoorden compleet en overtuigend zijn om jouw tuin optimaal te presenteren!
Naam erfgoedlocatie: VUL HIER DE NAAM VAN JOUW ERFGOEDLOCATIE IN
Soort tuin*: VUL HIER SOORT TUIN IN 

BELANGRIJK: inleveren als pdf-document

1.	WAAROM VERDIENT JOUW TUIN DE TITEL "MEEST BIJZONDERE TUIN VAN NEDERLAND"?

(Maximaal 300 woorden) Beschrijf waarom jouw tuin uniek is en hoe deze aansluit bij de (historische) context van jouw erfgoedlocatie. Wat maakt deze tuin zo bijzonder en onmisbaar? Overtuig de jury en het publiek dat jouw tuin deze titel verdient!

VUL HIER JOUW ANTWOORD IN


2.	 AUTHENTICITEIT

(Maximaal 150 woorden) Hoe authentiek is de tuin in zijn uitstraling en beplanting? Hoe oud is de tuin of wanneer is de tuin ontworpen?  Zijn er historische elementen of traditionele stijlen behouden gebleven? Zijn er plannen in de toekomst om dit weer terug te brengen? Wat is de relatie van de tuin tussen het gebouw en de omgeving?  

VUL HIER JOUW ANTWOORD IN


3.	DUURZAAMHEID

(Maximaal 150 woorden) Beschrijf hier welke stappen je hebt gezet of in de toekomst wilt zetten om jouw tuin duurzamer te maken. Hoe wordt de tuin onderhouden? Welke keuzes worden gemaakt voor een zo duurzaam en ecologisch verantwoord mogelijk beheer? Denk aan het opvangen van regenwater, het gebruik van zonnepanelen of windenergie, het aanleggen van een moestuin, of het planten van bomen en bloemen die de biodiversiteit versterken. Laat zien hoe jouw tuin bijdraagt aan een groenere toekomst. 

VUL HIER JOUW ANTWOORD IN


4.	 SOCIALE COMPONENT

(Maximaal 150 woorden) Beschrijf hier hoe jouw tuin een rol speelt in de gemeenschap. Wordt de tuin gebruikt voor (sociale) activiteiten, wandelingen- of fietsroutes of ontmoetingen? Zijn er vrijwilligers betrokken? Wanneer is de tuin wel/niet open voor publiek. Laat zien hoe de tuin mensen samenbrengt. 

VUL HIER JOUW ANTWOORD IN


5.	WAT ZOU JIJ DOEN MET HET PRIJZENGELD VAN €10.000?

(Maximaal 200 woorden) Vertel hoe je het prijzengeld zou inzetten. Denk bijvoorbeeld aan een tentoonstelling, een publicatie, renovatie of andere projecten die bijdragen aan behoud, ontwikkeling of het welzijn van jouw erfgoedlocatie.

VUL HIER JOUW ANTWOORD IN



